

ОТЗЫВ

научного руководителя

проректора по науке и инновационной работе, заведующего кафедрой госпитальной терапии с курсом трансфузиологии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Игоря Леонидовича Давыдкина на ассистента кафедры госпитальной терапии с курсом трансфузиологии государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
Курапову Марину Владимировну

Курапова Марина Владимировна родилась 19 декабря 1985 г., закончила лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2009 году. С 2009 по 2010 гг. проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «терапия» на кафедре госпитальной терапии с курсом трансфузиологии ГОУ ВПО СамГМУ Росздрава России. С 2010 по 2011 гг. работала старшим лаборантом на кафедре госпитальной терапии с курсом трансфузиологии в Самарском государственном медицинском университете. В 2010 г. прошла первичную специализацию по гематологии. В этом же году Курапова М.В. начала свою профессиональную деятельность в качестве врача-гематолога Клиник Самарского государственного медицинского университета. С 01 сентября 2011 года по 19 ноября 2014 г. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре госпитальной терапии с курсом трансфузиологии. С января 2013 г. по настоящее время является ассистентом кафедры госпитальной терапии с курсом трансфузиологии ГБОУ ВПО СамГМУ Минздрава России.

Является автором 28 опубликованных работ по теме диссертации, 6 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Разработана и находится на регистрации программа для ЭВМ.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях, конгрессах.

Курапова Марина Владимировна на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами VI курса лечебного факультета.

Со студенческой скамьи активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры. В течение последних 4 лет Курапова М.В. активно занимается разработкой научной темы «Клинико-диагностическое значение эндотелиальной дисфункции у больных с хронической болезнью почек».

Курапова Марина Владимировна активно занимается лечебной работой в гематологическом отделении Клиник СамГМУ Минздрава России. За время работы Курапова М.В. проявила себя грамотным специалистом, квалифицированным врачом, постоянно совершенствующим свою профессиональную подготовку. В работе демонстрирует высокий профессионализм.

Курапова Марина Владимировна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапии и гематологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

При выполнении диссертационного исследования Курапова М.В. показала умение критически работать с литературой, всесторонне анализировать полученные результаты, делать научные выводы. Курапова М.В. курировала включенных в исследование пациентов, активно проводила их наблюдение и обследование. Диссертант показал высокую работоспособность, обработав значительный клинический материал, показав себя инициативным и целеустремленным научным работником, способным решать поставленные задачи.

Курапова Марина Владимировна активно участвует в общественной жизни кафедры и университета. С 2014 года возглавляет секцию «терапия» в совете молодых ученых ГБОУ ВПО «СамГМУ» Минздрава России.

За время работы продемонстрировала себя как хороший лидер, организатор и руководитель. Добросовестная, усердная, требовательная к себе и к окружающим, общительная, энергичная. Заслуживает уважения принципиальность и упорство Кураповой М.В. в преодолении трудностей.

Научный руководитель

Проректор по научной и инновационной работе,
заведующий кафедрой госпитальной терапии
с курсом трансфузиологии
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего профессионального образования
«Самарский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации,
443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;
телефон 241-91-50;
dagi2006@rambler.ru;
доктор медицинских наук,
профессор

Давыдкин Игорь Леонидович

«19» февраля 2015 года